
 

A FELDERITŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET BIZTONSÁGPOLITIKAI 

KLUBJA – 2025 

A 2025. október 09-i rendezvényünk előadója Váraljai Márton rendkívüli követ és 

meghatalmazott miniszter volt, aki több alkalommal és különböző beosztásokban teljesített 

diplomáciai szolgálatot Vietnamban. Hazánkat képviselve részt vett a Nemzetközi Ellenőrző és 

Felügyelő Bizottság munkájában és a mai napig tartja a kapcsolatot az országgal. Az előadás 

címe Vietnam külpolitikája. 

Az előadó részletesen bemutatta Vietnam történetét, földrajzi, gazdasági és katonai viszonyait, 

különös tekintettel a háborúkra, azok következményeire és tapasztalataira. Érzékeltette azokat 

a tapasztalatokat, sajátosságokat, amelyek a franciák és az amerikaiak ellen folytatott háborúk 

során felgyülemlettek. Értékes része volt az előadásnak a környező, illetve a térség egyéb 

államaival és a nagyhatalmakkal fennálló kapcsolatok bemutatása, az összefüggések feltárása. 

Külön kitért a magyar-vietnami kapcsolatok történetére, kiemelve azt a szerepet, amit hazánk 

játszott a Nemzetközi Ellenőrző és Felügyelő Bizottság munkájában. Bemutatta a két ország 

diplomáciai kapcsolatainak jelenlegi helyzetét, különös tekintettel a gazdasági és az oktatási 

együttműködésre. 

Az előadás rendkívül érdekes volt, amit az is jelez, hogy a hallgatóság részéről számos kérdés 

merült fel, amit az előadó szakszerűen megválaszolt. 

A rendezvényen 22 fő vett részt.   
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A 2025. február 20-i rendezvényünk előadója Dr. Kis Benedek József ny. ezds. a Társaság 

Biztonságpolitikai Klubjának elnöke, az MTA doktora. Az előadás címe: „Napjaink közel keleti 

háborúi”. 

Az előadó bemutatta a közel-keleti térség legfontosabb kihívásait, Izrael és a Hamasz, illetve a 

Hezbollah harcát, ellentéteit. Érzékeltette a térség biztonságpolitikai kihívásait és fenyegetéseit, 

részletesen elemezte a Hamász-Izrael 2023. októberében elkezdődött háborújának 

körülményeit, okokat, okozatokat és a 2025-ös fejleményeket.  

Az előadó kiemelte az izraeli stratégia változásának körülményeit, a ciszjordániai biztonsági 

helyzet romlását, illetve a válságok megoldásának lehetőségeit, különös tekintettel az új 

amerikai adminisztráció politikájára. A regionális összefüggések kapcsán vázolta a szír 

változások lényegét, jelenlegi bizonytalanságát, a környező állami és nem állami tényezők 

szerepét.  

A klub tagjai szép számmal megjelentek, az előadás végén számos kérdést tettek fel az 

előadónak.  

Az előadás PPT változatát feltesszük Társaságunk honlapjára, így azok is tájékozódhatnak, akik 

nem tudtak eljönni a rendezvényre.  
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